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1. Pemute HepaBeHCTBO:
a) Tx £ —14; 6) —9x > 54;
B) 1,5(x — 4) - 3,5x < x + 6.
2. Pemnte cucteMy HEPaBeHCTR:
2x + 32> ~42 - 3x, 8x-8<Tx+4,
2) 111 - 4x > 35; 6) ~Eeo,

3. HDK KaKuX 3Ha4YeHHuAX nepeme:moﬁ MeeT CMBICJ

LIDAsKeHNe:
a) y6x~10; 6) V4x+6 + v5b—-x?

4. PemmnTe HEpaBeHCTBO (Jls - 4)x <31-8415 u yKa-

KATe HAaHMEHbIee 1eJI0e YHCJIO, VAOBIETBOPAIOLIEE ITOMY
I€PABEHCTBY.

BAPUAHT 2

1. PemnTe HEpaBeHCTBO:

a) 4x < ~36; 6) ~Tx < 63;
B) 2,4(5 — x) - 1,6x > 2x - 6.
2. Pemnte cucreMy HepaBeHCTB:
5x-3<3x~-17, g e X
2) {9—4x>25' 6 "%
’ 6 - 0,6x < 1,4x.

3. Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX IePeMEeHHOM MMeeT CMBICI

BBLIDAXKEHMe:
a) Vix 15 6) V4—3x — Vx+37?

4. PeumnTe HEPABEHCTBO (\/2—4—5)x>49—10\/éz H YKa-

JKHTe HaubGoJbIlee [ejIoe UHMCJIO, YROBJETBOPSIONIEE 3TOMY
HEpPaBEeHCTBY.






Зачет








